
1) PC16 Absence de carte d'identité - certificat médical - liste PC53 manquante

Absence de licence (L - LC - LP)

Jeunes :

1724 Chouli P (21340) - non présentée 162121

Absence carte d'identité (I)

Jeunes :

2187 G. A. (03) 2187

2) PC33 Absence de Licence Technique

1) Senior :

1058 Clavier V. (19706) 110133

2646 Djimbo M (87) 111145

2344 Lepez P (76) 111146

2627 Chekaba B (70) 112142

201914 Huegaerts S (18657) 112143

130 Hanse F. (21372) - pas affilié 130 - coaching illégal 112144 Fft 0 - 20

2511 Reyserhove K. (87) 112145

2187 Sturam L. (68) 120113

1741 Breuer P. (19385) 120142

2576 Spilleboudt (78) 121016

1589 Froment O. (19340) 122147

2) Jeune :

2518 Derrover M. (62) 132146

1011 Njimoluh Nsoya SS (89) 142141

2518 Van Meerbeeck J (91) 144146

1388 Xhaard M (78) 144147

2187 Vanoverschelde L (63) 153126

4) PC48 Envoi de la feuille de marque - tenue de la feuille de match

1) feuille de marque non rentrée ou en retard

1058 110143

2320 111144

2699 120141

46 120147
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2555 122145

1795 131145

57 141145

781 152121

2558 152122

1589 152123

781 161123

2555 171145

2699 172141

46 172147

2699 181121

781 181124

1466 182123

2) tenue de la feuille de marque (intitulé équipe, officiels, coordonnées)

2646 absence année naissance Délégué 111145

1130 absence année naissance Timekeeper 120142

2576 absence numéro matricule 121016

1336 absence numéro matricule 141143

1035 absence division 142146

2309 n° licence LT erronée 182124

5) PC66 communication des résultats

1) non-communiqués ou en retard

2659 120145

1367 151125

6) PC28 - PC76 délégué aux arbitres-marqueur-chronometreur

Senior : 

2646 délégué SENGA B pas affilié (manque année naissance) 111145 20 - 0 Fft



7) Correction

R 2 MM 130 Hanse F. (21372) - pas affilié 130 - coaching illégal 112134 0 - 20 Fft

R 2 Dames 130 Silaghi I. (80) - pas affiliée au 130 - coaching illégal 122064 0 - 20 Fft

R 2 Dames 130 Silaghi I. (80) - pas affiliée au 130 - coaching illégal 122104 0 - 20 Fft

R 2 Dames 130 Silaghi I. (80) - pas affiliée au 130 - coaching illégal 122124 20 - 0 Fft

Dossier Castors Braine R 2 B dames

Suite au réexamen du dossier à la lumière des avis formulés par le  conseil d’administration et la commission législative, 

le département compétition revoit sa décision formulée dans le procès-verbal dans les termes suivants  : 

1.       Il est acquis que  pour déclarer un forfait général consécutif à 3 forfaits successifs prononcés par un comité ou département, 

il faut que l'organe fédéral ait pris (3) décisions distinctes concernant 3 rencontres "successives"

2.       La  réception de 3 feuilles de matches dans un seul et même courrier ne peut servir d’assisse à la prise de 3 décisions distinctes.

3.       Toutefois la découverte du coaching illégal lors de la réception des 3 feuilles de matches  ne peut empêcher  le prononcé de 3 forfaits distincts.

4.       Tant que la situation n’est pas régularisée, chaque rencontre disputée en contradiction  avec les dispositions statutaires sera sanctionnée d’un forfait.

Par conséquent, le département décide d’infliger le forfait à Castors Braine pour les matches repris ci-dessus sans qu’ils n’entrainent le forfait général.

Contrôle effectué par Carine Dupuis, Secrétaire Département Championnat

Validé par B. Bresmal le 30 décembre 2015


